Cooper CS4 Touring

Всесезонные шины, производитель: Cooper (США)

Американская шина от популярного производителя автомобильной резины Cooper с названием Cooper CS4 Touring стала открытием 2007 года. Данная шина относится к классу «премиум-люкс». Основные потребители данной модели шин — автовладельцы, желающие получить максимум от своих шин. Максимальный комфорт при движении, спортивное сцепление с дорогой, всесезонный протектор и привлекательный вид шины объединяются в Cooper CS4 Touring. Шина выпускается в самых разнообразных типоразмерах и подходят практически любому автомобилю от лёгких пассажирских автомобилей, до минивэнов, лёгких джипов и кроссоверов.

Технологии в шине Cooper CS4 Touring

R-Tech технология позволила авторам данной шины реализовать все свои амбиции. Шина получила максимальные характеристики благодаря ряду конструктивных особенностей. Идеально подобранный состав резины в Купер CS4 Туринг позволил получить отличное сцепление на мокром асфальте без ущерба для износа протектора. Оптимизированная полимерная матрица шины позволила увеличить сопротивление качению шины, а также улучшить её характеристики при низких температурах. В шине Cooper CS4 Touring используется 5 ребёр на протекторе. Использование технологии пяти рёбер позволило улучшить устойчивость шины при движении на высоких скоростях. Шина отлично держит дорогу на скоростях до 240 км/ч.